



В городе Перми местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью знакомой, повлекшем её смерть, предстанет перед судом

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя – работника одного из промышленных предприятий района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть). Следствие установило, что вечером 21 сентября 2014 года обвиняемый и его знакомая - 54-летняя жительница микрорайона Молодежный, находились в гостях у своей знакомой в квартире, расположенной на втором этаже одного из домов по улице Академика Веденеева. Во время распития спиртного между ними произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый вывел женщину на балкон квартиры и, приподняв ее руками за тело, выбросил с балкона вниз. Упав на расположенное под балконом крыльцо магазина, женщина получила тупую сочетанную травму тела, от которой спустя две недели скончалась в больнице. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834711>